



VCS-279^{Q&As}

Administration of Veritas NetBackup 8.1.2 and NetBackup Appliances
3.1.2

Pass Veritas VCS-279 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/vcs-279.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A Windows policy protects over 100 servers using the directive ALL_LOCAL_DRIVES. The backup window for this policy is a two-hour window that is unused by any other policy. When the jobs run, each server has no more than ten paths, and the overall performance of the disk storage unit is degraded.

Which setting should the administrator modify to ensure only ten jobs write concurrently to the disk storage unit during the backup window?

- A. set the "Allow multiple data streams" policy attribute
- B. enable the "Limit Jobs per policy" attribute
- C. set the "Maximum jobs per client" host property
- D. enable multiplexing for the storage unit and set the value

Correct Answer: B

QUESTION 2

Which method is NOT able to provide performance information for previously run backup jobs?

- A. running the All Log Entries report
- B. running nbperfchk on the command line
- C. viewing the detailed status of the job details in the Activity Monitor
- D. viewing the Disk andTape Device Activity Reports in OpsCenter

Correct Answer: D

QUESTION 3

Where can an administrator add or list the service providers for cloud storage?

- A. NetBackup Management > Host Properties > Media Servers > Scalable Storage
- B. NetBackup Management > Host Properties > Master Servers > Scalable Storage
- C. NetBackup Management > Host Properties > Master Servers > Cloud Storage
- D. NetBackup Management > Host Properties > Media Servers > Cloud Storage

Correct Answer: C

QUESTION 4



Which type of backup schedule is available when using the "After each backup session" schedule type for an NBU-Catalog policy type?

- A. Full
- B. Differential Incremental
- C. Vault Catalog Backup
- D. Application Backup

Correct Answer: B

QUESTION 5

A tape library had the robot firmware upgraded, and now the robot is reading the barcodes with additional characters.

How should an administrator enable NetBackup to use the same characters that were used before the firmware upgrade?

- A. update the Media ID Generation setting
- B. update Media settings
- C. update the device mapping files
- D. update the Barcode Rules setting

Correct Answer: A

[Latest VCS-279 Dumps](#)

[VCS-279 PDF Dumps](#)

[VCS-279 Practice Test](#)